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VERBALE DI DELIBERAZIONE  
DEL CONSIGLIO COMUNALE  

 
N. 4 

 
OGGETTO:   
REVISIONE DELLE COMMISSIONI CONSILIARI           
 
L’anno duemilaventi, addì quattro, del mese di febbraio, alle ore 21:00 nella sala delle adunanze. 
Previa l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente Legge vennero oggi convocati i Consiglieri 
Comunali in seduta PUBBLICA STRAORDINARIA di SECONDA CONVOCAZIONE. 
 
All’appello risultano: 
 

Cognome e Nome Carica Presenti Assenti 
GUELFO Martina PRESIDENTE X       

MIGLIASSO Davide SINDACO X       

TORCHIO Flavio CONSIGLIERE X       

BOLLE Elisa CONSIGLIERE X       

BALSAMO Laura CONSIGLIERE X       

OMEDE' Valter CONSIGLIERE X       

FRANCO Mario CONSIGLIERE X       

MACCAGNO Ilaria CONSIGLIERE X       
PACE Osvaldo CONSIGLIERE X       

BENOTTI Silvia CONSIGLIERE X       

MARCHIARO Massimo CONSIGLIERE X       

QUAGLIA Luca CONSIGLIERE X       

CHIANALE Irene CONSIGLIERE       X 
 Totale 12 1 
 
 
Assiste alla seduta il Segretario Generale Dott.ssa Anna SACCO BOTTO. 
 
Il Presidente GUELFO Martina , riconosciuta legale l’adunanza dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indiciato, posto al n. 4 dell’ordine del giorno. 
 



IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Il Presidente del Consiglio Comunale ricorda che l’art. 10 del vigente Regolamento comunale del 
Consiglio prevede la costituzione delle commissioni consiliari permanenti. 
Tali commissioni, a seguito delle recenti consultazioni elettorali, sono state puntualmente costituite, 
come da DCC n. 30 del 11/06/2019. 
A seguito delle dimissioni dalla carica di Assessore e Vice Sindaco dell’Avv.  Silvia Arnaudo, 
formalizzate come noto in data 04/11/2019, si è provveduto  a riorganizzazione l’assetto della  
Giunta Comunale, come comunicato in occasione della seduta consigliare del 07/11/2019, e a 
nominare un nuovo Presidente del Consiglio. 
Da tali attribuzioni di incarichi consegue la necessità di sostituire alcuni membri già nominati in 
seno alla commissioni consiliari, al fine di garantirne l’operatività secondo i migliori criteri di 
trasparenza e correttezza amministrativa. 
Udita la relazione del Presidente del Consiglio Comunale; 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Richiamata la propria precedente deliberazione n. 3 in data odierna , con la quale si è provveduto alla surroga 
del Consigliere dimissionario, Avv. Silvia Arnaudo, con il primo dei non eletti della stessa lista “Insieme per 
Crescere”, sig. Osvaldo Pace;  
 
Preso atto che ad oggi, giusta D.C.C.    n. 30/2019, le commissioni consiliari risultano cosi composte : 
 
I^ Commissione:Affari Istituzionali - Bilancio, programmazione, organizzazione e personale: 
GUELFO Martina – OMEDE’ Valter – BENOTTI Silvia 
(supplenti MACCAGNO Ilaria – QUAGLIA Luca) 
 
 
II^ Commissione: Agricoltura - Attività produttive – artigianato, commercio, industria, turismo e 
manifestazioni:  
FRANCO Mario – MACCAGNO Ilaria – MARCHIARO Massimo 
(supplenti OMEDE’ Valter – CHIANALE Irene) 
 
 
III^ Commissione: Urbanistica - Lavori Pubblici - Viabilità ed Ecologia: 
FRANCO Mario – OMEDE’ Valter – QUAGLIA Luca 
(supplenti GUELFO Martina – BENOTTI Silvia) 
 
 
IV^ Commissione: Servizi alla collettività – Cultura e Istruzione: 
GUELFO Martina – MACCAGNO  Ilaria - CHIANALE Irene  
(supplenti FRANCO Mario – MARCHIARO Massimo) 
 
Ritenuto dover sostituire un membro di maggioranza già nominato in seno alle commissioni, oggi assessore 
comunale, sig.. Valter Omedè; 
 
Visto l’art. 10 del vigente Regolamento comunale del Consiglio; 
 
Visto il D. Lgs 267 in data 18.08.2000 e s.m.i.; 
 
Acquisiti i pareri favorevoli espressi ai sensi degli artt. 49 e 147 bis del D. Lgs 267/2000 (allegato “A”); 
Evidenziato che su richiesta del Presidente del Consiglio Martina Guelfo, il Consiglio Comunale ha deciso di 
procedere mediante votazione palese; 
 
 
 



I^ Commissione:Affari Istituzionali - Bilancio, programmazione, organizzazione e personale: 
Preso atto dei nominativi proposti dal capogruppo di maggioranza Ilaria Maccagno, in sostituzione degli 
attuali, come di seguito indicati:  
 
membri effettivi : al posto di Valter Omedè si propone Osvaldo Pace,  
confermando gli altri membri : effettivi  : GUELFO Martina e  BENOTTI Silvia 
(supplenti MACCAGNO Ilaria – QUAGLIA Luca) 
 
Con votazione favorevole unanime resa in forma palese il Consiglio Comunale approva; 
 
 
II^ Commissione: Agricoltura - Attività produttive – artigianato, commercio, industria, turismo e 
manifestazioni:  
Preso atto che la Consigliera Maccagno rinuncia all’incarico di membro effettivo e  si dice disponibile ad 
essere membro supplente; 
 
Preso atto quindi  dei nominativi proposti dal capogruppo di maggioranza Ilaria Maccagno, in sostituzione 
degli attuali, come di seguito indicati: 
 
membri effettivi : al posto di Ilaria Maccagno  si propone Osvaldo Pace,  
confermando gli altri membri effettivi FRANCO Mario e MARCHIARO Massimo  
 
Con votazione favorevole unanime resa in forma palese il Consiglio Comunale approva;  
 
membri supplenti : al posto di Valter Omedè si propone Ilaria Maccagno    
confermando l’altro membro supplente CHIANALE Irene  
 
Con votazione favorevole unanime resa in forma palese il Consiglio Comunale approva;  
 
 
III^ Commissione: Urbanistica - Lavori Pubblici - Viabilità ed Ecologia:  
Preso atto dei nominativi proposti dal capogruppo di maggioranza Ilaria Maccagno, in sostituzione degli 
attuali, come di seguito indicati:  
 
membri effettivi : al posto di Valter Omedè si propone Ilaria Maccagno ,  
confermando gli altri membri : effettivi  : FRANCO Mario e  QUAGLIA Luca  
(supplenti GUELFO Martina e  BENOTTI Silvia) 
 
Con votazione favorevole unanime resa in forma palese il Consiglio Comunale approva;  
 
 
Si conferma la composizione della 
IV^ Commissione: Servizi alla collettività – Cultura e Istruzione: 
GUELFO Martina – MACCAGNO  Ilaria - CHIANALE Irene  
(supplenti FRANCO Mario – MARCHIARO Massimo) 
 
 
 

 
 

D E L I B E R A 
 

1. di sostituire i componenti della maggioranza in seno alle commissioni consiliari permanenti, oggi 
chiamati a coprire il ruolo di assessori, come sopra dettagliato, dando atto quindi che le commissioni 
comunali permanenti risultano così composte: 

 



I^ Commissione:Affari Istituzionali - Bilancio, programmazione, organizzazione e personale: 
GUELFO Martina – PACE Osvaldo – BENOTTI Silvia 
(supplenti MACCAGNO Ilaria – QUAGLIA Luca) 
 
II^ Commissione: Agricoltura - Attività produttive – artigianato, commercio, industria, turismo e 
manifestazioni:  
FRANCO Mario –– PACE Osvaldo - MARCHIARO Massimo 
(supplenti MACCAGNO Ilaria – CHIANALE Irene) 
 
III^ Commissione: Urbanistica - Lavori Pubblici - Viabilità ed Ecologia: 
FRANCO Mario – MACCAGNO Ilaria – QUAGLIA Luca 
(supplenti GUELFO Martina – BENOTTI Silvia) 
 
IV^ Commissione: Servizi alla collettività – Cultura e Istruzione: 
GUELFO Martina – MACCAGNO  Ilaria - CHIANALE Irene  
(supplenti FRANCO Mario – MARCHIARO Massimo) 
 

 
Il Presidente propone di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi del 
comma 4 dell’art.134 del D. Lgs. 267 del 18/08/2000, e pertanto con votazione favorevole unanime 
resa per alzata di mano la presente deliberazione è resa  immediatamente eseguibile.  
 

* * * * * * * * 
 
 
Il Consiglio Comunale si conclude alle ore 21.24 

 
 
 



Data lettura del presente verbale viene approvato e sottoscritto. 
 

IL PRESIDENTE 
Firmato digitalmente 
GUELFO Martina  

 
 

IL SEGRETARIO GENERALE 
Firmato digitalmente 

Dott.ssa Anna SACCO BOTTO 
 
 

 
 
 


